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ПРОПОЗИЦІЯ 

 

По-перше, повністю підтримую присвоєння імені Івана Герасимовича 

Харитоненка одній з вулиць нашого міста. На офіційному сайті Сумської міської 

ради [ у подальшому – СМР ] «Муніципальний портал» розміщена новина під 

назвою: «У Сумах може з’явитись вулиця Івана Харитоненка». Я вважаю що це не 

зовсім коректно з точку зору перспективи. Треба ось так: «У Сумах повинна 

з’явитись та незабаром обов’язково з’явиться вулиця Івана Харитоненка».  

Друге. С точки зору історичної ретроспективи вибір вул. Червонозоряної для 

перейменування її на вул. Івана Харитоненка вдалий. Назва вул. Червонозоряної 

була визначена виходячи з того, що поруч розташований, вірніше, раніше був 

розташований Червонозоряний рафінадний завод. Як відомо Іван Герасимович був 

знаним у всій Європі та Центральній Азії цукрозаводчиком і цей завод [ тоді 

Павловський, – на честь його сина Павла ] належав йому. Так що обґрунтування 

вагоме. 

Але! Ця вулиця майже зовсім і не вулиця, а в основному транспортний 

магістральний шлях з одного на другий берег річки Псел, який до того ж є частиною 

внутрішньоміської об’їзної дороги.  

Довжина вул. Червонозоряної становить усього 515 метрів [ 652 метри від 

перехрестя з вул. Троїцької до середини шляхопроводу ЧРЗ ]. 
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Мені можна заперечити тим, що розмір не має особливого значення, тим більше 

в питанні перейменування вулиць. Нібито важливий сам факт присвоєння назви 

вулиці і на тому крапка. Проте є ще один аргумент – кількісний. На вул. 

Червонозоряній знаходяться лише 8 [ вісім ! ] будівель: 4 житлових будинки, 

школа і 3 об’єкти комерційно-виробничого та іншого призначення. Тут вже розмір 

має значення. По факту це й не провулок навіть.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вважаю, що така особистість як Іван Герасимович Харитоненко – Почесний 

Громадянин міста Суми ще з кінця ХIХ-го століття, відомий усім сум’янам меценат 

та «батько міста» гідний набагато більшого увічнення його постаті у місті Суми 

ніж 515 метрів асфальтової дороги «під ухил та на гору» і 8 споруд, які мають 

поштові адреси на цій вулиці.  

Варіант не найкращий. Точніше поганий, зовсім поганий. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Що я пропоную?  
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Хоча процедура перейменування вже розпочата, навіть зроблено відповідне 

оголошення про це на сайті СМР, я не знайшов на ньому оприлюдненого 

розпорядження міського голови міста Суми «Про проведення громадського 

обговорення під час розгляду питання про зміну назви вулиці Червонозоряної на 

вулицю Івана Харитоненка», яке повинно бути початком процедури. 

Тому я пропоную підготувати зміни до цього розпорядження [ якщо воно є ] 

або підготувати взагалі це розпорядження «з нуля», додати ще дві вулиці міста, які 

також треба перейменувати на вулицю Івана Харитоненка та перезапустити 

процедуру спочатку.  

Це вулиці Леваневського і Металургів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мав дуже велике бажання додати у пропозицію ще вулицю Черепіна, але 

відмовився. Все ж таки вона належить до епохи кінця ХХ століття, а не кінця ХIХ. А 

з вулицями Леваневського та Металургів все історично вірно – від річки Сумки та 

«тяглового» мосту вздовж бельгійських майстерень до Павловського рафінадного 

заводу – це сумська епоха Харитоненків. 

Вважаю, що треба також перейменувати одну з вулиць Сум на вулицю Павла 

Харитоненка, який зробив для нашого міста корисних речей не менш свого батька. 
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Для цього перейменовування пропоную вулицю Орджонікідзе та провулок 

Орджонікідзе. Все ж таки Лука з історичного погляду ближче до кінця ХIХ та 

початку ХХ століття ніж інші райони міста Суми. А головне Лука поруч з заводом, 

який носів його ім’я. До Чехова також недалеко. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дякую за порозуміння. Маю велику надію на те, що мої пропозиції будуть 

враховані. 

З повагою, Геннадій Мінаєв. 

м. Суми, 22 червня 2015 року. 


